



Alarmă antirozătoare pentru autovehicule

AUTO PESTREPELLER



Alarmă antirozătoare pentru autovehicule – “Auto Pestrepeller”

Alarma **AUTO Pestrepeller** previne pătrunderea rozătoarelor – șoarecilor, șobolanilor, dihorilor, în compartimentul motor al mașinii care adesea distrug cablurile și izolațiile furtunelor, provocând pagube costisitoare. Dacă rozătoarele deja au vizitat compartimentul motor, este recomandat de a spăla pentru a anihila mirosurile care le atrag. Această operațiune este indicat să se realizeze de un personal calificat. Alarma **AUTO Pestrepeller** va fi montată în partea inferioară a compartimentului folosind șurubul de fixare.

INSTALARE:

Notă ! În unele cazuri, pentru autovehiculele aflate în garanție, orice intervenție adusă sistemului electric trebuie realizată în service-ul vânzătorului. Vă rugăm să consultați dealerul Dvs.

Deconectați complet ambele borne ale **bateriei 12 V** de la sistem. Conectați cablul roșu al alarmei AUTO Pestrepeller la borna “+” a bateriei mașinii Dvs. Cablul negru trebuie conectat la borna “-” a bateriei sau la masa mașinii. Asigurați-vă că ambele cabluri au contact perfect și led-ul roșu de pe alarmă este aprins. Fixați aparatul de sașiu mașinii folosind șurubul de fixare. Este recomandat să organizați cablurile astfel încât acestea să nu atârne dezordonat. Pentru aceasta puteți folosi *șoriceii* din plastic.

Alarma AUTO PESTREPELLER este funcțională. Ledul indică funcționarea corectă a aparatului.

Aparatul folosește o siguranță fuzibilă de 50mA. În cazul în care aceasta se arde, trebuie folosită o siguranță cu aceleași caracteristici.

În cazul compartimentelor motoare mai mari, se recomandă folosirea a câte unui aparat la fiecare intrare posibilă, pe unde rozătoarele pot avea acces. Aparatul trebuie montat astfel încât difuzorul acestuia să fie îndreptat spre gura de posibil acces.

SPECIFICAȚII:

Frecvența: 16,000 – 22,000 Hz (continuu variabilă);

Consum curent: 20mA – 30 Ma;

Alimentare: 12V baterie auto;

Presiune sonoră: 100 Db;

Led indicator;

Difuzor;

Cablu negru / Cablu roșu de siguranță

